
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

皆さまからご協力いただきました住民アンケートの集計結果の概要を報告し

ます。紙面の都合により、選択肢の多い設問（問１～問３、問５、問６）につい

ては、回答が多かった上位５項目を記載しております。詳細については、今後市

のホームページに掲載する予定ですので、ご覧ください。  

【対  象  者】  大島区在住の中学生以上（1,129 人）  

【調査期間】  令和４年 12 月 13 日～令和５年１月２０日  

【回  収  数】  ９０５枚（回収率８０．２％）   

【性別及び年代】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成】                      【お住まいの地区】  
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問１ 大島区に住んでいてよいと感じるのはどんなところですか？  

   あてはまるものを５つまで選んで○をつけてください。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問２ 大島区の好きなところや自慢は何ですか？  

   あてはまるものを５つまで選んで○をつけてください。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問３ 大島区で残したいと思う行事やイベントは何ですか？  

   あてはまるものを５つまで選んで○をつけてください。  
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問４  あなたは地域活動※に関心がありますか？あてはまる項目を１つ選んで○をつけ、

その理由としてあてはまるもの全てに○をつけてください。  

      ※地域活動 ：町内会やまちづくり団体などの活動 、共同作業 、行事、イベントなど  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■問４で「１．関心があり、参加している」または「２．関心はないが、参加して

いる」を選択した人にお聞きします。あなたはどの団体の活動に参加しています

か？あてはまるもの全てに○をつけてください。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
問５ 日常生活で困っていることや不安なことは何ですか？  

   あてはまるものを５つまで選んで○をつけてください。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

184

269

257

361

0 50 100 150 200 250 300 350 400

関心はないし、参加する気もない

関心はあるが、参加していない

関心はないが、参加している

関心があり、参加している

14

64

61

81

0 50 100 150 200 250 300

個人または仲間同士で活動

その他団体

大島まちづくり振興会

地区の協議会

町内会

○一番回答 が多 かった理由 ：何 かの役 に立 てる 

○一番回答 が多 かった理由 ：地域 の人 との付 き合 いは大事  

○一番回答 が多 かった理由 ：仕事や家事等 で時間 の余裕 がない 

○一番回答 が多 かった理由 ：興味 がない 

216

234

308

315

394

0 50 100 150 200 250 300 350 400

買い物

働く場が少ない

通院先が遠い

自分や家族の健康、体調

屋根や玄関前のなどの除雪

304 



問６ 大島区の将来にとって重要であると思うことは何ですか？  

   あてはまるものを５つまで選んで○をつけてください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

問７ 大島区は好きですか？  

   いずれか１つ選んで○をつけてください。  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 今後も大島区に暮らし続けたいと思いますか？  

   いずれか１つ選んで○をつけてください。  

 

自由記述欄についても、多くの意見をいただきました。  

 今後、アンケートの結果やいただいた意見を基に地域の活性化の方向性の作成や

地域を考えていくための検討資料として活用してまいります。  

               

 令和５年３月  大島区地域協議会委員一同  
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住民アンケートの結果
の詳細は、市ホームペ
ージをご覧ください。  

 


